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Ata da 9ª Reunião Ordinária Mensal - CADES REGIONAL CAMPO LIMPO  

São Paulo, 11/02/2025  
Local: Online 
Horário: Início 19h15 
 

Nome Representatividade Presença 

Poder Público 

Ricardo Bittar  Subprefeito Campo Limpo Ausente 

Daniela Lima 
Coordenadora titular - Subprefeitura Campo 
Limpo 

Presente 

Fernanda Costa Conselheira titular - SVMA Ausente 

Fernanda de Jesus Conselheira Suplente - SVMA Ausente 

Tereza Cristina Coordenadora Governo Loca Ausente 

Sociedade civil   

Rosângela Vieira 
Conselheira titular - Sociedade Civil 
(Coordenadora Adjunta) 

Presente 

Carla Valéria 
Conselheira titular - Sociedade civil (1ª 
secretária) 

Presente 

Oscar Lira  Conselheiro titular - Sociedade civil Presente 

Fernando Kreidloro  Conselheiro titular - Sociedade civil Ausente 

Zelita Paula Bitencourt  Conselheira titular - Sociedade civil  Presente 

Douglas D Cardozo Conselheiro titular - Sociedade civil  Presente 

Elba Araújo Conselheira suplente - Sociedade civil  Presente 

Edson Filipe G Lopes Conselheiro suplente - Sociedade civil  Presente 

Jorge Alex S Gonzales  Conselheiro suplente - Sociedade civil Presente 

Legenda: presente, ausente, ausência justificada. 

 

 

Pauta   

1. Leitura e aprovação da 8ª Ata de Reunião Ordinária do CADES CL. 
2. Assuntos Gerais 
3. Encerramento 
 

Às 19h:30m, foi iniciada a reunião pela coordenadora do grupo. 

Item 1 da pauta:  Ata aprovada por unanimidade. 

    Item 2 da pauta:  Assuntos Gerais. 

Atualização do projeto com a Universidade UNIFECAF 
A coordenadora do grupo apresentou as áreas sugeridas aos conselheiros do 
CADES CL. As áreas apresentadas são praças e fragmentos s de áreas públicas 
não ocupadas e livres para elaboração de projetos paisagísticos ambientais. Com 
algumas exceções, todas as áreas serão enviadas para que a Universidade 
escolha os locais a serem contemplados com os projetos.  
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A Praça dos Bombeiros, (ferradura pós Parque Santo Dias) foi mencionada a 
possibilidade de uma integração com o Parque Santo Dias, através da 
implantação de um corredor verde 
Foi mencionado novamente a questão da segurança do parque, onde há relatos 
de vários problemas de insegurança neste local. 
 
Chuvas fortes e inundações no território do Campo Limpo  
Foi mencionado por um membro do conselho sobre o ocorrido com um morador, 
que foi levado pela inundação, ocasionado no seu desaparecimento.   
Há muitas moradias em áreas de riscos, principalmente em margens de córregos 
no Campo Limpo, mapeadas pelo Plano Municipal de Redução de Riscos.   
Solicitar o mapeamento das áreas de risco do território, com o objetivo de um 
maior entendimento dos problemas atuais e contribuir na busca de soluções e no 
cumprimento dos planos.  
 
Foi mencionado por um conselheiro, a necessidade de aumento de equipes e 
efetivo para atendimento de zeladoria na subprefeitura do Campo Limpo. O 
Campo Limpo é a subprefeitura mais populosa do município e com a maioria de 
moradias em comunidades.  
 
Ofícios:  

• Informação das equipes de apoio, efetivo e contratadas, para 
entendimento da demanda x equipes. Será criado um ofício solicitando 
mais recursos para defesa civil para Subprefeitura do Campo Limpo. 

• Base CGM ou contingente de policiamento no Parque Santo Dias.  

A reunião encerrou-se às 21h30.  

 

Sugestão de pauta para a próxima reunião presencial (19/3/25) 

 
1. Aprovação da 9ª ata da reunião regional do Cades Campo Limpo. 

2. Plantios de nativas, metas do município 

3. Assuntos Gerais. 

 

 


